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SAVOIA

208.	 CARLO EMANUELE III  (1730-1773)  Med. 1766 per la Sardegna.   Opus Lavy   Promis 72   U. di S. manca   
	 mm 29,7   Ag   Molto rara  	 FDC  	 500

209.	 VITTORIO AMEDEO III  (1773-1796)  Doppia nuova 1786.   Biaggi 843   MIR 982a   Au   g 9,00  	 BB  	 450

210.	 Mezzo Scudo da 3 Lire 1786.   Biaggi 849   MIR 988m   Ag   g 17,54   Rara  	 BB+  	 300

211.	 VITTORIO AMEDEO III - monetazione per la Sardegna  (1773-1796)  Mezzo carlino sardo da 
	 2 doppiette e mezzo 1773.   Biaggi 861   MIR 1000a   Au   g 7,98   Rarissima  	 BB+  	 7.000

212.	 CARLO EMANUELE IV  (1796-1800)  Mezzo Scudo 1799 Torino.   MIR 1012c   Ag   g 17,43   Rara   
	 • Patina di vecchia collezione  	 MB/BB  	 500
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		  213

	 214		  215

213.	 VITTORIO EMANUELE I  (1802-1821)  20 Lire 1816 Torino. MIR 1028a  Pag. 4   Varesi 3   Au   Molto rara   
	 • Sigillata SPL da Numismatica Lago Maggiore    	 	 1.000

214.	 20 Lire 1819, Torino.   Pag. 7   MIR 1028c   Au   • Sigillata SPL/FDC da Alex Numismatica    	 	 1.000

215.	 20 Lire 1820 Torino. MIR 1028e  Pag. 8   Varesi 7   Au   g 6,42   Rara  	 BB÷SPL  	 500

216.	 5 Lire 1820 Torino.   MIR 1030d   Pag. 14   Ag   g 25,00  Rara   • Rilievi eccellenti (q.FDC) ma hairlines da pulitura    	 2.000

217.	 5 Lire 1821 Torino.   MIR 1031a   Pag. 15   Ag   g 24,75   Molto rara  	 q.BB  	 1.500

218.	 Reale 1812 Cagliari.   MIR 1024a   Pag. 20   Ag   g 2,87   Molto rara   • Ex Collezione Mantegazza, 
	 Ex Collezione Rocca ed Ex Collezione Ghemme. Probabilmente il più bel pezzo noto 	  q.SPL  	 2.000
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	 219		  220

219.	 CARLO FELICE  (1821-1831)  80 Lire 1824 Torino. MIR 1032c   Pag. 24   Au   g 25,79   Rara  	 BB+  	 1.300

220.	 80 Lire 1825 Torino. MIR 1032e   Pag. 26   Au   g 25,70  	 BB  	 1.000

	 221		  222

221.	 80 Lire 1830 Genova.   MIR 1032m   Pag. 35   Au   g 25,78   • Mancante della scritta sul taglio, per un quarto 
	 della circonferenza (2 soli FERT presenti). Colpetto  	 BB÷SPL  	 1.800

222.	 40 Lire 1825 Torino.   MIR 1033c   Pag. 42   Au   g 12,89   Rara   • Un paio di lievissimi colpetti  	 BB÷SPL  	 750

	 223		  224

223.	 20 Lire 1827 Torino. MIR 1034j  Pag. 54   Varesi 18   Au   • Rovescio notevole  	 SPL  	 500

224.	 20 Lire 1827 Torino. MIR 1034j  Pag. 54   Varesi 18   Au   g 6,42  	 BB/q.SPL  	 250

225.	 20 Lire 1830 Torino.   MIR 1034p   Pag. 60   Varesi 27   Au   g 6,45   Molto rara   • Rovescio dai fondi brillanti, 
	 quasi speculari. Ancor più rara in alta conservazione  	 SPL  	 1.200

226.	 5 Lire 1828 Genova.   MIR 1035l   Pag. 74   Ag   g 24,92   • Colpetto  	 SPL  	 300



61

	      227	 228	 229

227.	 Lira 1827 Genova.   MIR 1037h   Pag. 101   Ag   g 5,00  	 SPL÷FDC  	 500

228.	 50 Centesimi 1826 Torino.   MIR 1038f   Pag. 113   Ag   g 2,51   • Bellissima patina  	 SPL÷FDC  	 200

229.	 50 Centesimi 1830 Torino “P”.   MIR 1038o   Pag. 120a   Ag   Molto rara  	 BB/q.SPL  	 120

	 230		  231

230.	 CARLO ALBERTO  (1831-1849)  100 Lire 1840 Genova.   MIR 1043k   Pag. 149   Au   g 32,25   Rara   • Fondi 
	 brillanti; piccolo difetto al bordo al rovescio e lievissimo colpetto. Solo 1103 es. coniati  	 SPL  	 1.500

231.	 100 Lire 1840 Torino.   MIR 1043l   Pag. 150   Au   g 32,20   Rara   • Colpetti  	 BB  	 1.400

	 232	 233	 234

232.	 20 Lire 1833 Torino.   MIR 1045g   Pag. 178   Au   g 6,44   Rara  	 BB+  	 300

233.	 20 Lire 1834 s.s.z.   MIR 1045j   Pag. 180a   Au   g 6,38   Molto rara  	 MB/BB  	 300

234.	 20 Lire 1836 Genova.   MIR 1045l   Pag. 182   Au   g 6,45  	 SPL  	 700

	 235		  236

235.	 20 Lire 1842 Torino.   MIR 1045t   Pag. 195   Au   g 6,45   Rara   • Ex InAsta 47, lotto 1363  	 q.SPL  	 450

236.	 20 Lire 1846 Torino.   MIR 1045x   Pag. 203   Au   Molto rara  	 BB  	 400

	 237		  238

237.	 20 Lire 1847 Torino.   MIR 1045z   Pag. 205   Au  	 BB÷SPL  	 350

238.	 10 Lire 1833 Genova.   Pag. 211   Au   g 3,16   Molto rara  	 MB/q.BB  	 400
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	 239		  240

239.	 VITTORIO EMANUELE II, Re di Sardegna  (1849-1861)  20 Lire 1854 Genova.   MIR 1055j   Pag. 345   
	 Au   g 6,43  	 SPL  	 350

240.	 20 Lire 1860 Genova.   MIR 1055v   Pag. 356   Au   g 6,45   Non comune  	 SPL  	 300

	 241		  242

241.	 5 Lire 1850 Genova.   MIR 1057a   Pag. 370   Ag   g 24,87   Rara   • Colpetto ed hairlines  	 BB÷SPL  	 250

242.	 5 Lire 1853 Genova.   MIR 1057g   Pag. 376   Ag   g 24,61   Molto rara   • Colpetti  	 MB  	 250

243.	 Lira 1860 Milano.    MIR 1059p  Pag. 416   Ag   g 4,98   Non comune   • Esemplare eccezionale, con bella 
	 patina iridescente e fondi molto brillanti	 FDC	 500

	 244	 246	 245

244.	 VITTORIO EMANUELE II  (1861-1878)  20 Lire 1861 Torino “T su F”.   MIR 1078b   Pag. 455a   Au   
	 g 6,40   Rara  	 BB  	 350

245.	 20 Lire 1865 Torino.   MIR 1078f   Pag. 459   Au   g 6,45   • Ex Coll. Augustus  	 SPL÷FDC  	 300

246.	 5 Lire 1865 Torino.   MIR 1080b   Pag. 480   Au   Molto rara  	 SPL  	 400

	 247		  248

247.	 Lira 1867 Torino.   Pag. 519   MIR 1085h  Ag   Molto rara   • Sigillata MB da Luca Iacovino    	 	 200

248.	 50 Centesimi “valore” 1867 Torino.   Pag. 533   MIR 1088g   Ag   g 2,66   Rarissima   • Graffio al D/  	 MB/BB  	 400
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	 249		  250

249.	 5 Lire 1871 Roma.   MIR 1082n   Pag. 493   Ag   g 24,99   Rara   • Graffietti da pulitura in corrispondenza della 
	 piccola ossidazione marginale al D/.  	 SPL  	 200

250.	 5 Lire 1873, Milano.   MIR (Milano) 554/5   MIR (Savoia) 1082r   Ag   g 25,03   • Ex Collezione ANPB, lotto 1350  
	 	 q.FDC  	 250

251.	 UMBERTO I  (1878-1900)  100 Lire 1880 Roma.   Pag. 567   MIR 1096a   Au   g 32,15   Estremamente rara   
	 • Solo 145 esemplari coniati !  	 q.SPL  	 25.000

252.	 100 Lire 1883 Roma.   Pag. 569   MIR 1096c   Au   g 32,25   Rara  	 q.SPL  	 3.000

253.	 20 Lire 1897 Roma.   Pag. 588   MIR 1098s   Au   g 6,45   Rara  	 FDC  	 250
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	 254		  255

254.	 5 Lire 1878 Roma.   Pag. 589   MIR 1099a   Ag   g 24,94   Rara  	 BB+  	 300

255.	 5 Lire 1878 Roma.   Pag. 589   MIR 1099a   Ag   g 24,99   Rara  	 BB÷SPL  	 1000

256.	 50 Centesimi 1889 Roma.   Pag. 608   MIR 1104a   Ag   g 2,50   Rara  	 SPL/q.FDC  	 300

	 257		  258

257.	 50 Centesimi 1889 Roma.   Pag. 608   MIR 1104a   Ag   Rara  	 BB  	 120

258.	 50 Centesimi 1892 Roma.   Pag. 609   MIR 1103b   Ag   Molto rara  	 SPL  	 300

259.	 VITTORIO EMANUELE III  (1900-1946)  100 Lire 1903 Roma.   Pag. 638   MIR 1114a   Au   g 32,28   
	 Molto rara   • Esemplare di qualità superiore alla media  	 SPL/q.FDC  	 10.000

260.	 100 Lire 1905 Roma.   Pag. 639   MIR 1114c   Au   g 32,28   Rara   • Esemplare di qualità superiore alla media  
	 	 SPL/q.FDC  	 10.000
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	 261		  262

261.	 100 Lire 1931 X Roma.   Pag. 647   MIR 1118b   Au   Rara  	 SPL÷FDC  	 600

262.	 50 Lire 1932 X Roma.   Pag. 659   MIR 1123c   Au   g 4,40  	 SPL  	 250

	 263	 264	 265

263.	 20 Lire 1905 Roma “aquiletta”.   Pag. 664   MIR 1125d   Au   g 6,45   Rara 	  q.FDC  	 1.200

264.	 20 Lire 1912 Roma “aratrice”.   Pag. 667   MIR 1126b   Au   g 6,45   Rara  	 q.FDC/SPL  	 1.000

265.	 20 Lire 1923 Roma “fascetto”.   Varesi 143   Au   Rara    	  SPL  	 600

266.	 20 Lire 1927 V Roma “littore”.   Pag. 671   MIR 1128a   Ag   g 15,01   Rarissima   • Solo 100 es. coniati. 
	 Bella patina  	 FDC  	 7.000

	 267		  268

267.	 20 Lire 1927 VI Roma “littore”.   Pag. 672   MIR 1128b   Ag   g 14,92  	 SPL  	 200

268.	 20 Lire 1928 VI Roma “elmetto”.   Pag. 680   MIR 1129a   Ag   g 19,45  	 SPL  	 250
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269.	 20 Lire 1928 VI Roma “elmetto”.   Pag. 680   MIR 1129a   Ag   g 20,02  	 SPL	 300

	 270		  271

270.	 20 Lire 1936 XIV Roma “impero o quadriga”.   Pag. 681   MIR 1130a   Ag   g 20,03  Rara  	 SPL  	 750

271.	 5 Lire 1911 Roma “Cinquantenario”.   Pag. 707   MIR 1135a   Ag   g 24,99  	 q.SPL  	 500

	 272		  273

272.	 2 Lire 1902 Roma.   Pag. 726   MIR 1139b   Ag   g 10,00   Rara  	 SPL  	 350

273.	 2 Lire 1910 Roma “quadriga”.   Pag. 733   MIR 1140b  Ag   g 9,98   Rara  	 SPL  	 200

274.	 Lira 1905 Roma.   Pag. 765   MIR 1145c   Ag   g 5,00   Rara   • Ex NAC 76 del 2013	 q.FDC	 1.200

	 275		  276

275.	 50 Centesimi 1919 “prova di stampa”   P.P. 278   Ni   g 6,02   Rarissima  	 FDC  	 1.500

276.	 5 Centesimi 1913 Roma “Italia su prora” senza punto.   Pag. 895a   MIR 1163e   Cu   g 5,03   Molto rara    
	 • Tracce di rosso  	 SPL÷FDC  	 500
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277.	 Progetto del 5 Cent. 1918 in Ferro/Nichel   P.P. 287   g 1,89   mm 17   Rarissima   • Marginalmente si intravedono 
	 segni di annullo in zecca; piccola ossidazione nel campo al D/  	 SPL/q.FDC  	 300

278.	 10 Lire 1927 e 2 Lire 1907.   Ag   (2 es.)  	 SPL+ e BB  	 80
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